FAQ für Nature Cam(TX-09)

- 1. Welche Speicherkartentyp kann man bei Nature Cam(TX-09) einsetzen?
 - alle SDHC Karten bis zum 32GB
- 2. Wie lange kann man auf 1GB 32GB Karte Bilder oder Videos aufnehmen?

Große der Karte	Video	Fotos
1GB	20 clips	530
2GB	40 clips	1060
4GB	80 clips	2120
8GB	160 clips	4250
16GB	330 clips	8500
32GB	660 clips	17010

- 3. Ist Nature Cam(TX-09) Wasserfest?
 - Nature Cam hat einen Standard von IPX4
 - Daher auch einen Schutz gegen Regen
- 4. Wievile Frames/Sekunden nehmen bei 1280x720(720p) auf?
 - 30 fps
- 5. Kann man geringere Auflösung einstellen um höhere Frames/Sekunden zu schaffen?
 - nein, die maximale fps is 30
- 6. Wie kalt oder warm soll es die Außentemperatur sein um die Nature Cam einzusetzen?
 - es ist empfohlen Nature Cam bei Temperaturen zwischen -10 bis 40°c einzusetzen.
- 7. Wie lange hält eine Batterie?
 - Abhängig von der Qualität der eingesetzten Batterie hält bei Überwachungsmodus bis zu 180 Tagen

Für alle weiteren Funktionen, lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung durch!